

烟花爆竹批发量和利润都少一半

销售政策收紧,购买力不足,烟花爆竹批发遇“寒冬”

近日,济南市公布了17家正规批发烟花爆竹的企业,2017年1月15日(农历腊月十八)至1月19日(农历腊月廿二)为烟花爆竹购进期。记者走访了解到,烟花爆竹因受成本增加、政策紧缩、市民环保与安全意识提高等因素影响,济南烟花爆竹的批发量和利润与去年相比至少减半,烟花爆竹批发商遭遇了史上最冷“寒冬”。

文/片 本报记者 孙业文

去年排队开单子 如今一上午没开张

记者从济南市安监局了解到,限放区内外的临时零售许可证有效期均为33天:2017年1月15日(农历腊月十八)至2月16日(农历正月二十)。其中,2017年1月15日(农历腊月十八)至1月19日(农历腊月廿二)为烟花爆竹购进期,已取得《烟花爆竹经营(批发)许可证》的企业在注册区域内设置样品展示厅,方便零售单位购进符合规定的烟花爆竹。

18日上午,记者来到历下区青后小区济南健智商贸有限公司展厅,看到展厅里堆满了50多种烟花爆竹展示品,除了常见的烟花爆竹外,展厅内还出现了双层飞机、五彩缤纷等以儿童喜好为主题的产品。记者注意到,展厅里一共有5名工作人员,其中两名在打理货品,另外3名则坐在桌旁看电脑和玩手机,在记者采访的1个小时里,没有一名顾客进入店内,40多平米的店里显得很冷清。

“今年生意不好,等了一上

午还没有开张,再这样下去,今年估计连饭钱都挣不出来了。”店里一名李姓工作人员称,这个店从事烟花爆竹的营生少说也有五六年了,像今年这个光景还是头次遇到。“去年的时候店里人满满的,排着队等着写单子,店里10个人都忙不过来。”工作人员说。

销售预期摸不准 批发商不敢多进货

“这个时候应该是济南批发烟花爆竹的黄金时期,可就目前这个情况来看,批发量与去年相比至少要减半。”工作人员说,2005年前后山东取缔了所有的烟花爆竹生产企业,目前济南市面上的烟花爆竹都是来自湖北、江西等省份。

“济南烟花爆竹批发商一般会提前1个月左右囤货,但考虑到销售政策的不明朗以及历年烟花爆竹批发下降的趋势,我们只存了去年一半的量,然后根据下面零售商的预订情况再随时调整进货量。”工作人员称,可就目前的情况来看,批发量减半还是乐观的估计。

烟花爆竹的利润并没有人们想象得那么高,如果去除人



在一家烟花爆竹销售企业,40多平米的展厅里一个顾客都没有。

工、运费、税、房租等各种费用,烟花爆竹的利润越来越低。“现在制作烟花爆竹的许多物料都涨价了,厂家已经给我们涨价了,但我们对外批发的价格却没变,所以批发商的利润压缩得很严重。”工作人员说。

“销售量减半,利润下降,今年整体的利润至少下降一半。”工作人员说,生意一年比一年难做,现在雇一个短工的成本都从100元/天涨到200元/天了,还要管吃管住。“因为难做,今年销售烟花爆竹的点也比去年减少了不少。”

今年销售政策收紧 零售点须持证上岗

据悉,今年烟花爆竹经营者必须要持证上岗,要先经过安全培训,然后通过考试,掌握一定烟花爆竹安全知识,这样才能拿到《烟花爆竹经营(零售)许可证》。“不少零售商近期正在培训,培训结束后才能发销售许可证,现在销售不好,可能是有的证还没下来吧。”工作人员说。

济南市安监局负责人称,对烟花爆竹的零售,今年许可要求更严格、门槛更高,比如“要与学校、幼儿园、医院、集贸市场等人员密集场所和加油站等重点建筑物保持100米以上的安全距离,零售场所不得与居民居住场所设置在同一建

筑物内。”
“商户对烟花爆竹零售的预期不看好,这也是今年销售量减少的重要原因。经营者认为办理许可证不划算、挣不到钱,所以很多往年经营的商户今年也不再经营了。”展厅工作人员称,如果销售政策一直收紧,批发商将会越来越少。

据工作人员介绍,除了政策收紧外,还有一个重要原因就是这几年老百姓的环保意识和安全意识提高了,济南雾霾比较严重,所以很多老百姓会自发地不放鞭炮。“不少学校和家长教育孩子说放鞭炮不安全,许多小孩子在春节期间不会放鞭炮。”她说。

“无痛分娩”顺产痛感减轻

中外合资圣玛丽亚妇产医院:有些痛不必忍

关于分娩,坊间一直流行着一个传说,分娩疼痛是十大疼痛级别里的最高级别。对绝大多数孕妈妈而言,这将是人女生中最大的困难之一。无论是影视剧的艺术展现,还是老一辈父母的“经验之谈”,想要与宝宝亲密接触,分娩疼痛似乎是一个无法跨越的鸿沟。可是这种情况在中外合资圣玛丽亚妇产医院的产房里,取而代之的,是不同的幸福与甜蜜。

36次安全保障

不是一位专家为您服务

自孕7周开始每周对孕妈妈从饮食、营养、运动、生理、心理进行监测指导管理和干预、产前(术前)的各项指标评估,实现了一站式私人专家团队服务。其中孕35-38周产前(术前)多学科专家会诊对孕妇、胎儿进行全方位的评估,决定分娩方式。将分娩、手术风险提前预防,有效控制,使分娩或手术安全有效。

自由体位分娩

提高自然分娩率

引进英国技术并开展实施以产妇舒适为初衷的英式自由体位分娩及水中待产、分娩。整个产程产妇无需一直平躺,由助产士配合,借助分娩球、分娩凳等分娩辅助工具,可采用卧、走、立、坐、跪、趴、蹲等姿势进行待产或分娩,大大提高了经阴分娩的舒适程度和自然分娩率,使分娩



圣玛丽亚妇产医院产妇术后6小时下地活动

变成快乐和美好的回忆。

腹膜外剖宫产

不破“元气”生宝宝

开展腹膜外剖宫产。手术在腹膜外进行,不暴露腹腔内器官,防止脏器黏连和感染,术后肠功能恢复快,2小时进水、6小时即可进食。缝合技术采用美国专利的医用缝合拉扣,皮肤对合整齐。减少了术后疤痕的形成和降低手术切口的感染,加快产后的恢复的同时,伤口没有难看的“蜈蚣脚”,尽最大程度的减轻身体组织受伤的同时更好的隐藏了腹部疤痕,满足了妇女的爱美之心。

无痛分娩 优雅而生

“让产妇疼痛是不道德的”,在发达国家产妇选择无痛分娩率高达90%。中外合资圣玛丽亚妇产医院引进英国技术和理念,倾力打造“无疼痛医院”。采用多模式镇痛,并从英国引进CUB直立体位分娩辅助工具、分娩镇痛仪等,使分娩和手术变得轻松、愉快。

剖宫产术后早下地

身体机能提早恢复

中外合资圣玛丽亚妇产医院打破

剖宫产术后24小时后下床活动这一禁锢,实现产妇分娩后4-6小时下地,产妇经产后下地时间是与产妇的身体机能息息相关的,身体机能恢复较好的,四到六小时就可下地。提早下地不仅能够有效的预防产后血栓还能够促进肠道的恢复、促进及早排气和乳汁的分泌。

当然并不是盲目的提倡术后早下地,在剖宫产术后病房医生会对产妇进行疼痛评估、肌力评估,产科医生做了心率、出血量的评估,待生命体征评估完全符合下地条件,医生下达医嘱,在护士的帮助或器械辅助下才可进行下地活动。

在中外合资圣玛丽亚妇产医院发展的两年多时间里,始终以国际一流的妇产医疗为标杆,全力打造知名妇产医疗品牌。改良查房制度,实现医护一体化交接班和查房,不仅避免了因查房人员及次数过多给产妇带来的困扰,医生还可以全面了解产妇和新生儿的身体状况,提高产妇和新生儿的安全、疗效和感受。

建院以来,圣玛丽亚不断的努力也持续地改进,从“人本位”医疗到“人本位”整体医疗,虽然只有两个字的差别,但从管理的理念和水平上有本质的提升。按照美国2015年妇产科诊疗指南为标准,以患者的安全、疗效、感受为工作标准体系,全力打造无疼痛医院。一切以孕妈妈和宝宝为中心,融合家庭化产护理念,让客户在这里可以享受到高品质母婴诊疗全过程。